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Boo1KEC YVOGELS TAV®D GTOVE ATHULOGPOPTKOVC PUTOVC
Arota&elc cvAloyNC (aOPOVUEV®YV) COUATIOKDV
POV

(Baputikol GUAAEKTES, PLYOKEVTPIKOL OLYMWPLOTEG —
OLEPOKVKAMVEG, NAEKTPOCTATIKOT GUAAEKTEG,
caKOQIATPO, QiATpa Pabidc acplog ombnong,
TAVVTIPIOEC OmaEPIOV)

"‘EAEYY0C 0EPLOV ATUOGPAPIKOV POTMV

(VOCs, SO,, NO,)

A10GTOPA PUTOV GTNV ATULOGPOLP

ATHOGEOPTKOL PUTTOL KOl KALLOTIKT] QAAQYT)



Tt ovoudaCovpue aTHOGEOUPIKO PUTO;

OMeTUPOPIKA HEGA

OO ePPONAEKTPIKEG HOVAOES TAPAYDYNS
NAEKTPIKIG EVEPYELOG

® Mov@30£S KOVONS UTOPPLUURATOV
®BLounyoviKol-01KLOKOl KOVGTNPES

SALGQOPES AAAES ProunyaviKES 1] AYPOTIKES
OPOUCTNPLOTNTES



Y VVELGPOPES GTNV UTUHOGPULPLKT] PUTOVOT)




Bropunyoavikéc tnyég pummv (£Tnoiomg)




ME£60 HETAPOPAS POTOV 1| ATROGCPULP U

IInyn — Pvmor — atpocpopo —
Avapgeicn 1 Ko & MUK RETOTPOTTN
— (QTTOOEKTES

2T0Y0G OVTLPPVTAVTIKIG TEYVOAOYLOGCS

Na mapéuper oty nyn
Haog;



YRapyel Kor OLKOVOULKO KIVIITPO Y10
™ Propunyoavia;



TTéoa kiAd (oc aépia, uypn Kai oTEPER HoPYhH)
£10dYOUHE NHEPNTIWG GTOV 0pYavIioUo HAC;

- TTooa KIA@ cloayoule oc agpia popyn
(siomvon);

- TTooa KIAG slocayoupe o€ uypn Kai
oTEPEA HOPPA;



«Nai» n «ox1» oTn Pplognxavia;

H spappoyn avrippuravrikng
TEXVOAOyidC €ival n xpuon toun
pueTaél Tne Prounxavikng avantuénc
Kai Tn¢ moiotntac Cwn¢



Toalivounon oTHOGPUIPIKOV POTOV

* Dvoikol
OpACT] AVELLOV
Hoalotelo
Aoctpameg
AmocvvBeon mavidog
AUGIKEC TLPKAYIES
['opng

dvoikn paolevepyeLn

AvOpomoyevelg
Kaovcaépto pEcmv netapopag
Amoagpia amo
OeproniexTpikd epyoctacia



27TOVOALOTEPOL PVTTOL

(EmBdpovon oty avamtuén Tov QUTOV, OVITVEVGTIKA TpoBAnuaTo)
(EmBdpovon oty avamtuén Tov QUTOV, OVITVEVGTIKA TpofAnuaTo)
(Adpavég Yo Ta, QUTA, HLEYAAT YNUIKT GUYYEVELO UE ALLOCEOLPIVT))

(ovupaiel otn dnuiovpyion POTOYNUIKOD VEPOLS, AVUTVEVGTIKG TpofAnuaTa,
KOPKIVOYOVO )



L OUATIOLEKOL PVTTOL

d,<1000 pm

* ATHOGQULIPLKY] PUTTOVOT)
PM, PM, - PM,

* Agpoloir

KOTVOG (0.1-5pm) OUiyAn (2-200pm)  GKOVI (1-100 pm)

Amo APpiKN 6€ Apepkn
=~ 35.000.000 ton/year



PINO®APYITIKH IIEPIOXH
(ETOMA, MYTH, ®APYITAE)

10-30 pum
TPAXEIA IINEYMONEZL
TPAXEIA ‘
BPONXOI
BPONXOI
TPAXEIOBPONXIKH
ITEPIOXH
2-10 pm
\
BPONXIOAIO - KYWEAIAEL
N ) : - )
¥ /)
BPONXOL / @ KYWEAIAIKH
/o \ ITEPIOXH
- ] <2 um

\‘.BPONXIOAIO




"EAeyyoc pomavong — Ipotaoelg emiAvong
* Hovon g TnyNg

 Metakivnon ™S anyns

e ALAOYN TPOTOV AELTOVPYILOS

e Xp101 GVTIPPUTUVTIKIG TEYVOAOYLUS



IIpotaoelg eriAvong ne pnedooovg
OVTLPPVTOAVTIKNG TEYVOLOYIOG

e [0 cOUATIOLEKOVS PUTOVS

(Baputikol GVAALEKTES, PUYOKEVTPLKOL OLOYOPLOTES —
OEPOKVKAMVES, NAEKTPOGTUTIKOL GUAAEKTES, CUKOPLATPU,
Qiltpa Padiag asprag oMONoNC, TAVVTPLOES UTAEPLOV)

e [0 agprovg povmTovg

(Amoppopnon, TPOGPOPN G, KADGT, CUUTVKVOGCT])



EmAoy1] KoTaAAANG OVTIPPVTUVTIKNG TEYVOAOYLOS

XOopuKTNPLGTIKA POTOV

XOopuKTNPLOTIKA TNS PONS UTAEPLOV
X0podéTnon cueKeELOV

Av0go1nOTNTO TOPOY DOV, KATAAAAOL OTOOEKTES
EmMTpenoneves TINES EKTOUTOV

®opvPog

OKOVOUIKOL TOPAYOVTES



L OUATIOLEKOL PVTTOL

* AWOUETPOS COUATLOLOV
>[coovvoun olanETPOS

> AEPOOVVOULKT] OLAUETPOS
(0LGNETPOS COAULPOS HOVAOLULUS TUKVOTNTOS NE 1010 OPLOKN
TOYVTNTO KOTOKAO10MG NE T0 6ONOTION0)



XOPIopNog cOUATIONOV ne Ppaocn to néyedog

Avémmto (> 10 um )

Avanvevouo (etomvevoiua) (< 10 um)
Agnta M pikpo (d;<2.5 um)
Xovtpd 1 peydro (2.5 um <d <10 pm)

T S P (Total Suspended Particles)
IIpwtoyevn AgvutepOyEVN



KotokaOion copatiolov

Fg > FotFp

T T
My =P gdf;g-pgdﬁg-FD =k -F K

Oprokn ToyOTNTO KOTOKAOIoNG

F"*%T.__FD ) ETTayuvopevn FB - FA+FD
| J D Kivnan
l Fo > Fa+Fp
Fs
F
Co="
2

h_’ o TaxomnTa katakaBiang Ep Vp ( 4 )

“ orabepr]
[ Fg=Fa+Fp
F



I'eviKN EKQpooN TOYVTNTOS KATOKAOIoNG

_ |4 p,-p, 90,
V“’_\/f’v( PR

Nopog Stokes
Fp =3nud V,



Ieproyéc KoToKaOIoNS CONUTIOIOV

e [Ieproyn Stokes 24
PLOXT . CD:R_e Rezvpdpp<2
Fo =(p, -p)gdﬁg H
(P, -p)
_ 2 p
‘FD- :.E?T.LL{’:FPVP Vp - gdp 18“

* Evoiqueon meproym o =185 2<Re<500
D Re%®

~ 0.153g0.71dlr.).14 (pp _p)0.71

P 0.29 = 0.43

P
« [Teproyn Newton C_=0.44 500<Re<2x10°

d _
v :1.74\/9 (2, = P)
yo,

V
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0.3<Re<1000

_ 24 0.7
C, —R—e(1+0.14Re )



ApOuoc I'omiaiov (Ga)/aprOuog Apypunon (Ar)

-

F=—2»
0= 2d? /4
P .2
FD(n-dp/4)_Edp(pp_p)g Fngdp(pp-p)g
Fo _ :f(pp'p)dpg C,Re? =2pq2 i P8y 2,
pV 12 3 p V) 3 H 3

_ % 3
3/Ga — dp[(/)p ,20)ng 3/Ga = (ZCD ReZ)1/3
7



Op10BéTnoN Twy TTEPIloXWV KATakdBiong
owpaTidiwyv Kdl CUGXETIOEIC TTOVU 1I0XUOUV YId TIC

O1APOPEC TTEPIOXEC

Stokes <2 C,= % V,=gd, (I)]PB:) <3.3
135 0.153 ﬂ.T]d]..l-q- - .71
gvorapean | 2-500 C = Ret® V,= S ﬂu_;’;ﬂ‘” P) 33-436

a —
Newton | 500 - 2x10°| C, =0.44 Fp=1_?4Jg 2(Pr —P) 43.6 - 2363
o,




ToyvtnTo KaTeKIO1oNS TOAD HIKPOV CORUTLOIOV

* IMopayovrog . 3rud,V, _ 3mud V,
d16p0moNG ° C 14 Al
Cunningham (C) d,

d, (um) C

2 0.01 22.7

Vi, =Vsioresld+ (;ﬂ) = 99, ](_';)p “#) C 0.05 5.06
P H 0.10 2.91

1.00 1.168

5.00 1.034
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Karaka®ion otnv arpoéoypaipa y
yia owparidia He mUKvOTNTA y
p,=2000 kg/m3 /

Ileproyn Newton
E&icowon (2.21)

Evowapeon meproyn
Eicoon (2.19)

Ieproyn Stokes
Elicoon (2.15)
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KatakdBion otnv aryéoepaipa

—<——  p,=1000 kg/m*
——— p,=3000 kg/m’
—O—— p,=5000 kg/m*
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XPpoviKd LETOPAAAOLEVT] KIVIOT] COUOTIOIO
AEPOOVVOLIKT] OLAUETPOC

dVv dv  18u
m —=F -F -F, — + =
* dt dt *p.dic’ 9
- p,d,C  dV Vo dV VP
T8y dt 1 dat o p,

pd pC

d

V =19 [1- eXp(-t/T)J V. =10 =




Am00001 OLOTACEMV OVTIPPVTAVONS
UTHOGPULPLKOV PUTOV

Q. Avug PUTLOVTLKT Q.. >
C 1aTon C..
n= CinQin . Cothout —1— Cothout
CinQin CinQin
in rhout 1 out Am _ 1_ _ Cout Qout
- = | — — : p j— 77 o
m; m, m CinQin



Mov3oeS HETPNONS CVYKEVTPOONS
UTUOCPULIPLKMOV PUTOV

V
mv = —2%210°
PP Y

a

ugtovpvrov My, (HY)

Ch=—3 - 3
m* aepa(mypatog  V,(m”)

__RT__
PPV ="prr — “u

PUTT




I P F.:

PV = ———RT PV,=0,RT {M,=——
M a N AL T = hr
il bk
Voun _ Mpun_ Mpur (ug)x107° Voun 4106 = My (ME)RT
Va MrF'UTEr'ﬂ *Mpumnn F:z AMmeg}PFE
d RT m,,(ug)  RT
mv = L2 x10° = Pt e o C (ug/m
pp - Y, > oY g fm”)
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